

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.21

YouTube 音訊

神靈降下, 人們變像

撒母耳記上 10 章

10:5 此後你到 神的山、在那裡有非利士人的防兵。你到了城的時候、必遇見一班先知從丘壇下來、前面有鼓瑟的、擊鼓的、吹笛的、彈琴的、他們都受感說話。

10:6 耶和華的靈必大大感動你、你就與他們一同受感說話。你要變為新人。

10:7 這兆頭臨到你、你就可以趁時而作、因為 神與你同在。。

撒母耳記上第 10 章摘要

撒母耳記上第 10 章中，以色列人民請求上帝派一位君王來統治他們。上帝聽從了他們的請求，並選擇了一個名叫撒母耳的先知，讓他去拜訪一個名叫基士的人，並在那裡為以色列人選出一位君王。在基士家中，撒母耳用一件被神所揀選的油倒在了一個名叫掃羅的便雅憫人的頭上，表示他是上帝所揀選的君王。

隨後，撒母耳告訴掃羅，他將得到上帝的祝福，並帶領以色列人打敗他們的敵人。撒母耳還預言了幾件事情，包括掃羅會遇到三個人，他們會給他兩隻山羊羔和一塊餅；他會到達神的壇，遇到一些預言者，被神的靈所感動，開始說起預言來。

這些事情都發生了，掃羅得到了預言者的祝福，成為了以色列的君王，並在一次戰鬥中打敗了亞扪人。但在掃羅的統治期間，他也犯了一些錯誤，使得上帝對他失望。

神靈降臨的奇蹟，如同一場神秘的舞台劇，突然間在某人身上展開。這位被神祇選中的人，面容和身軀在神靈的神秘力量下，猶如幻化成了令人驚艷的畫卷。

當神聖的存在降臨時，一股無形的力量彷彿穿越了時空，將人們的注視聚焦在這個神秘的靈魂身上。面對神靈的臨幸，這位被選中的人可能感受到身體上一陣陣的溫暖，彷彿是神性之手輕撫著他的臉龐，讓他感受到前所未有的寧靜與安慰。

神靈的力量並非僅限於形而上的感受，它也在這位幸運兒的身上施展出一場視覺的奇蹟。或許是眼神中閃爍的光芒，或者是臉上璀璨的神聖光輝，讓人無法忽視這種非凡的變化。當神靈的降臨彷彿在這位受祝福者身上繪上一層神秘的印記，讓他的容顏彷彿由人間轉為超凡脫俗。

然而，這位被神靈眷顧的人不僅僅是身體上的改變，更包含了心靈層面的轉化。神聖的光芒彷彿洗滌了他的靈魂，讓他的心靈煥然一新，充滿了愛與慈悲。這位幸運兒的眼眸中，流露出一種深邃而明亮的光芒，彷彿是帶著神明的智慧，使他能夠看透世間的迷霧，並感受到無盡的神聖愛慕。

這場神靈的臨幸，不僅僅是一場個人層面的變革，也是一場觸動眾生心靈的奇蹟。當這位被揀選的人行走在人群中，他身上所散發的神性光芒彷彿是一道引導，照亮了前行的方向，讓人們感受到超越凡俗的愛與希望。

當基督徒受到聖靈的印記，這是一場靈性的轉化，猶如心靈的春天降臨，悄悄地改變著一個人的思想、行為和生活。這不僅僅是一種信仰的擁抱，更是一場靈魂的舞蹈，讓人從內而外地煥發出愛與信仰的光芒。

當聖靈臨降時，彷彿一道清新的風，輕輕地觸動了基督徒的心靈深處。在這靜謐而祥和的時刻，他們感受到一股慈愛和力量，溫暖地灌注在他們的內心。這是一種超越人性極限的愛，使得基督徒在信仰的道路上更堅定、更富有熱情。

基督徒在受到聖靈印記後，面容似乎也改變了一般。那種充滿愛與寬恕的眼神，彷彿是突破了凡俗的束縛，展現出一種超越世俗的智慧。這是來自聖靈的恩賜，讓他們能夠以慈悲的眼光看待身邊的人，並以寬恕的心態對待生活中的種種挑戰。

聖靈的印記並非僅止於外在的表現，更深達到基督徒內心的深處。他們的思想受到了啟示，明白了愛與仁慈的真諦。這種內在的轉化使他們更願意將自己的生命奉獻給神，成為祂愛的管道，將這份愛無私地分享給他人。

這場靈性的轉變不僅讓基督徒個體經歷到奇妙的變化，也在他們的行為中彰顯出來。他們變得更加樂於助人，更注重關懷他人的需要，並且願意以自己的生命見證神的愛。聖靈的印記，猶如一把鑰匙，打開了基督徒心靈深處的大門，使他們能夠更深刻地理解並活出基督的教導。

當基督徒受到聖靈印記，他們的生命就像是一本由神書寫的詩篇，充滿了愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制的美好旋律。這是一場內外兼修的神聖轉變，使基督徒能夠更深刻地認識神的愛，並在愛中得以自由、喜悅、和滿足。

在聖經中，有多處章節提到了有關聖靈印記

以弗所書 1:13-14：

你們也在他裡面聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，就在他裡面受了所應許的聖靈為印記，這聖靈是我們得基業的憑據，直到神之民的贖取，使他的榮耀得著稱讚。

以弗所書 4:30：

不要叫神的聖靈擔憂；你們原是受了他的印記，等候得贖的日子來到。

哥林多後書 1:21-22：

那在基督裡堅固我們和你們，在基督裡膏抹我們的，就是神，並且他在我們身上印上了印記，給我們質得聖靈在我們心裡。

以賽亞書 11:2：

耶和華的靈必住在他身上，就是智慧的靈，和聰明的靈，謀略的靈，能力的靈，知識和敬畏耶和華的靈。

我們祈禱

親愛的天父，感謝祢的慈愛和恩典，感謝祢差遣聖靈住在我們心中。我們敬拜祢，因祢是全能的創造主，是我們的救主和保護者。

天父，我們感謝祢所賜的聖靈，祂是我們生命中最寶貴的恩賜之一。我們在祢的面前敞開心房，讓聖靈在我們裡面工作，引導我們明白祢的真理，並且使我們能夠按照祢的旨意而行。

感謝聖靈的臨在，祂是我們的安慰者和教導者。願祢的聖靈在我們心靈中點燃那盞燈，在黑暗中為我們指引方向。祢的愛和智慧如同清澈的泉水，流瀉在我們的心靈深處，使我們能夠體會祢的奇妙和美好。

求祢加添我們的信心，讓我們每一天都能更深刻地體會到祢聖靈的引導。當我們面臨挑戰和困境時，求祢讓聖靈的平安充滿我們的心靈，使我們能夠在信心中堅持，知道祢是我們的力量和幫助。

天父，我們感謝祢在我們生命中的美好工作，求祢繼續塑造我們，使我們成為榮耀祢名的器皿。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

撒母耳記上第 10 章

10:1 撒母耳拿瓶膏油倒在掃羅的頭上、與他親嘴、說、這不是耶和華膏你作他產業的君麼。

10:2 你今日與我離別之後、在便雅憫境內的泄撒、靠近拉結的墳墓、要遇見兩個人、他們必對你說、你去找的那幾頭驢已經找著了。現在你父親不為驢掛心、反為你擔憂、說、我為兒子怎麼纔好呢。

10:3 你從那裡往前行、到了他泊的橡樹那裡、必遇見三個往伯特利去拜神的人、一個帶著三隻山羊羔、一個帶著三個餅、一個帶著一皮袋酒。

10:4 他們必問你安、給你兩個餅、你就從他們手中接過來。

10:5 此後你到神的山、在那裡有非利士人的防兵。你的到了城的時候、必遇見一班先知從丘壇下來、前面有鼓瑟的、擊鼓的、吹笛的、彈琴的、他們都受感說話。

10:6 耶和華的靈必大大感動你、你就與他們一同受感說話。你要變為新人。

10:7 這兆頭臨到你、你就可以趁時而作、因為神與你同在。

10:8 你當在我以下到吉甲、我也必下到那裡獻燔祭和平安祭。你要等候七日、等我到了那裡、指示你當行的事。

10:9 掃羅轉身離別撒母耳、神就賜他一個新心。當日這一切兆頭都應驗了。

10:10 掃羅到了那山、有一班先知遇見他、神的靈大大感動他、他就在先知中受感說話。

10:11 素來認識掃羅的、看見他和先知一同受感說話、就彼此說、基士的兒子遇見甚麼了、掃羅也列在先知中麼。

10:12 那地方有一個人說、這些人的父親是誰呢、此後有句俗語說、掃羅也列在先知中麼。

10:13 掃羅受感說話已畢、就上丘壇去了。

10:14 掃羅的叔叔問掃羅和他僕人說、你們往那裡去了、回答說、找驢去了、我們見沒有驢、就到了撒母耳那裡。

10:15 掃羅的叔叔說、請將撒母耳向你們所說的話告訴我。

10:16 掃羅對他叔叔說、他明明的告訴我們驢已經找著了、至於撒母耳所說的國事、掃羅卻沒有告訴叔叔。

10:17 撒母耳將百姓招聚到米斯巴耶和華那裡。

10:18 對他們說、耶和華以色列的神如此說、我領你們以色列人出埃及、救你們脫離埃及人的手、又救你們脫離欺壓你們各國之人的手。

10:19 你們今日卻厭棄了救你們脫離一切災難的神、說、求你立一個王治理我們、現在你們應當按著支派宗族、都站在耶和華面前。

10:20 於是撒母耳使以色列眾支派近前來掣籤、就掣出便雅憫支派來。

10:21 又使便雅憫支派按著宗族近前來、就掣出瑪特利族、從其中又掣出基士的兒子掃羅。眾人尋找他卻尋不著、

10:22 就問耶和華說、那人到這裡來了沒有、耶和華說、他藏在器具中了。

10:23 眾人就跑去從那裡領出他來。他站在百姓中間、身體比眾民高過一頭。

10:24 撒母耳對眾民說、你們看耶和華所揀選的人、眾民中有可比他的麼。眾民就大聲歡呼說、願王萬歲。

10:25 撒母耳將國法對百姓說明、又記在書上放在耶和華面前。然後遣散眾民、各回各家去了。

10:26 掃羅往基比亞回家去、有神感動的一群人跟隨他。

10:27 但有些匪徒說、這人怎能救我們呢。就藐視他、沒有送他禮物。掃羅卻不理會。

撒母耳记上第 10 章中，以色列人民请求上帝派一位君王来统治他们。上帝听从了他们的请求，并选择了一个名叫撒母耳的先知，让他去拜访一个名叫基士的人，并在那里为以色列人选出一位君王。在基士家中，撒母耳用一件被神所拣选的油倒在了一个名叫扫罗的便雅悯人的头上，表示他是上帝所拣选的君王。

随后，撒母耳告诉扫罗，他将得到上帝的祝福，并带领以色列人打败他们的敌人。撒母耳还预言了几件事情，包括扫罗会遇到三个人，他们会给他两只山羊羔和一块饼；他会到达神的坛，遇到一些预言者，被神的灵所感动，开始说起预言来。

这些事情都发生了，扫罗得到了预言者的祝福，成为了以色列的君王，并在一次战斗中打败了亚扪人。但在扫罗的统治期间，他也犯了一些错误，使得上帝对他失望。

《撒母耳记上》第十章重要经文：

10:1 撒母耳为扫罗倒油膏他，膏完后吻了他，向他宣告耶和华已经拣选他作为以色列的王。

10:6-7 撒母耳告诉扫罗，当他回家时，他将遇到三个人，他们会拿着三只山羊羔、三个饼和一瓶酒来迎接他，并且神的灵会充满他，他会被改变成另一个人。

10:9 扫罗接受了撒母耳的话，并神的灵降临在他身上，使他成为了一个不同的人。

10:17-19 撒母耳在民众面前抽签，以决定谁将成为以色列的王，最终得到了扫罗的名字。但扫罗却躲藏在行李中，不愿意露面。

10:26-27 最后扫罗被带到民众面前，成为以色列的王，并宣布将会为神的民打败敌人。但有些人怀疑扫罗是否真的有能力成为国王。

《撒母耳记上》第 10 章继续讲述了扫罗被膏立为以色列王后的故事，以及他在撒母耳的引领下得到神的灵感和确认的经历。以下是第 10 章的中心思想及读后得著：

中心思想：

扫罗受膏为王：在这一章中，撒母耳将油膏倒在扫罗的头上，膏立他为以色列的王，并向他预言神所要发生的事情。随后，撒母耳指示扫罗前往吉甲的一座山，等候神的指示。

神的灵感与确认：在前往吉甲的途中，扫罗遇到了一群先知在吹笛、弹琴、击鼓，被神的灵感感动，他也加入其中并被神的灵感感动开始说预言。这是神对他的确认，让他知道神的灵感降在他身上，神已经膏立他为王。

不信心的考验：然而，在扫罗返回家乡时，有些人对他被立为王持怀疑态度，认为他可能不配。扫罗对这种怀疑感到困扰，但他没有表露出来，只选择了沉默。

得著：

读完《撒母耳记上》第10章，我们可以得到一些重要的启示：

神膏立的权威：撒母耳作为神的代表，膏立扫罗为以色列的王，这显示了神膏立的权威。神的拣选是合乎祂的旨意和计划，我们应当尊重神的权威，敬畏神的选择。

神的灵感与确认：扫罗在前往吉甲的途中经历了神的灵感感动，得到了神的确认，知道神的灵感降在他身上。这是神给予的肯定和启示，让扫罗确信自己是神所拣选的王。

忍受怀疑和批评：扫罗在返回家乡时遇到了对他被立为王持怀疑态度的人，但他选择了沉默，没有为自己辩解。这表现了他的忍耐和谦卑，我们也应当学会忍受批评和怀疑，放下自我，尊重神的旨意。

总结起来，《撒母耳记上》第10章强调了神膏立的权威，神的灵感与确认，以及忍受怀疑和批评的态度。这些启示提醒我们要信靠神的选择和引领，顺服祂的旨意，并在忍受批评和怀疑时保持谦卑和忍耐。神的呼召和灵感是我们生命中宝贵的指引和确认，我们应当谨记这一点。

